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11%
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Woont u in Norg of gemeente 
Noordenveld?

Norg

Gemeente Noordenveld

Buiten gemeente
Noordenveld

19%

47%

31%

3%
Bent u werkzaam in Norg?

Ja

Nee

Ik werk niet (meer)

Wellicht in de toekomst

3%6% 24%

35%

32%

In welke leeftijdscategorie valt u?

10-17

18-25

26-45

46-65

66+

Even een paar feitjes:

32% van de ondervraagden is ouder dan 66 jaar.

Bijna 60% van de ondervraagden is tussen de 26 

en 65 jaar oud.

Het grootste gedeelte van de mensen die de 

enquête hebben ingevuld, wonen in Norg.
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Zou u in een paar woorden Norg 

kunnen omschrijven?

Een kleine greep uit de minder positieve punten:

- Er moet meer geregeld worden voor jongeren 

en ouderen

- Lelijk in Gemeente Noordenveld

- Weinig toeristische attracties

- Ingeslapen

- SaaiResultaten onder voorbehoud



Past de omschrijving van Norg ook in uw toekomstbeeld van Norg?

93%

7%

Ja

Nee

Mooie balans tussen jonge en oudere inwoners.  Gezelligheid tussen dorpsbewoners en toeristen. 

Dorpse sfeer. 

Met veel groen en natuurlijke speeltuinen in de wijken en een onderkomen voor jeugd in de vorm van 

een soos of jeugdhonk. Een goede verbinding van het openbaar vervoer naar de omliggende steden.  

Kleine knusse winkeltjes, restaurants, kappers en een supermarkt. Een tankstation buiten het dorp. Een 

eigen brandweerpost. Zoals nu genoeg sport mogelijkheden. 

Nog steeds dezelfde kernwaarden als nu. Met bloeiende horeca en nog iets meer 

verblijfsaccommodatie. Hopelijk niet al te zeer vergrijsd, maar wel een dorp waar we nog steeds 'op 

elkaar passen'. Circa 4.000 inwoners. Een dorp waar mensen zich thuis voelen, zowel inwoners als 

gasten. En bovenal een dorp waar we nog steeds bereid zijn om met elkaar te werken aan prachtige 

evenementen en het unieke landschap van sport, cultuur en welzijn.

Minder voorzieningen en restaurants over 20 jaar, gezien we afgelopen jaar al een kapper en een 

Chinees restaurant kwijt zijn. Er is alleen een bouw(advies)bedrijf voor terug gekomen waar niemand 

gezellig naar toe gaat om te winkelen of om te eten.

De rust, ouderen, bossen en het toerisme zullen er nog zijn over 20 jaar maar ik zou graag zien dat er 

een vernieuwingsslag komt.

Ook is het erg vervelend dat het dorpsgezicht vanaf Donderen gezien zo aangetast is door het (nog 

steeds) braakliggende terrein van de vluchtheuvel. Doordat dit door een private investeerder is 

opgekocht die momenteel ook nog verwoven is in een fraude zaak, denk ik dat we de komende 20 

jaar ook nog niets nieuws daar hebben staan behalve lelijke hekken. Geen prachtig zorghotel, 

restaurant, koffiezaak/bakkerij, Albert Heijn/Jumbo, bioscoop, pretpark of meer werkgelegenheid in 

Norg.
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97%

3%

Vindt u dat in Norg een multifunctionele 
accommodatie, zoals de Brinkhof aanwezig 

moet zijn?

Ja
Nee
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Hoe zou u de functionaliteit van de Brinkhof in het 
algemeen willen beoordelen?
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Hoe zou u de sfeer van de Brinkhof in 
het algemeen willen beoordelen?
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88%

12%

Komt u wel eens in de Brinkhof?

Ja

Nee
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1x tot 5x per week 1x tot 5x per maand 1 tot meerdere keren per jaar

Van alle ondervraagden komt 88% wel eens in de Brinkhof. 

Ongeveer 30% komt wekelijks in de Brinkhof. Deze antwoorden variëren van 1 tot 5x per week.

Daarnaast komen iets meer mensen 1 tot 5x per maand. 

Bijna 40% van de mensen komt 1 tot meerdere keren per jaar.
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Hoe zou u de sfeer van de Brinkhof in 
het algemeen willen beoordelen?
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Welke faciliteiten zouden er naast de huidige faciliteiten nog 
meer bij en in het dorpshart gerealiseerd kunnen worden?

486 respondenten, meer dan 1 antwoord mogelijk

Faciliteiten voor de jeugd Toerisme en recreatie (horeca) Winkels

Woningen Zorgfuncties 184

Onderwijsvoorzieningen Kantoorfuncties
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Voortgezet 
onderwijs en 
kinderopvang

Woningen voor 
senioren en starters
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